Hertener Bürgerstiftung

Langenbochumer Str. 341, 45701 Herten, Tel.: 02366-937346

Email: info@hertenerbuergerstiftung.de

Erklärung zum Beitritt und zur Vermögensausstattung der

Hertener Bürgerstiftung

Name:	
Anschrift:	
Telefon:	dienstlich:
E-Mail:	
Hiermit erkläre ich mich verb beizutreten und mit	oindlich bereit, der Hertener Bürgerstiftung als Zustifter/in
EURO	(Mindestbetrag: 250,00 Euro)
(in Worten:	Euro)
zur Erhöhung ihrer Vermöge Bürgerstiftung zur Verfügung	ensausstattung beizutragen. Der Betrag wird der Hertener g gestellt.
Ort:	
Unterschrift:	HertenPlus

Bitte auch die Seite 2 / Rückseite ausfüllen!

Einverständniserklärung in die Erhebung und Verarbeitung von Daten durch die Hertener Bürgerstiftung, Langenbochumer Straße 341, 45701 Herten

Für unsere Verwaltung erfolgt die Erhebung und Verarbeitung folgender personenbezogener Daten:

- Name, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse

Diese Daten werden auf dem Server der *Hertener Bürgerststiftung* gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses notwendig ist. Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die Zustimmung des Nutzers. Eine automatische Löschung erfolgt nach dem Ende des Vertragsverhältnisses, insofern entsprechende Daten nicht weiter benötigt werden.

Nutzerrechte

Der Unterzeichnende hat das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage können Sie unter der untenstehenden Adresse eine detaillierte Auskunft über den Umfang der von uns vorgenommenen Datenerhebung verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollte der Unterzeichnende eine Übertragung seiner Daten an eine dritte Stelle wünschen.

Folgen des Nicht-Unterzeichnens

Der Unterzeichnende hat das Recht, dieser Einwilligungserklärung nicht zuzustimmen – da unsere Verwaltung jedoch auf die Erhebung und Verarbeitung genannter Daten angewiesen ist, würde eine Nichtunterzeichnung eine Inanspruchnahme der Verwaltung ausschließen.

Kontakt

Beschwerden, Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stelle zu richten: Herbert Lütz (Datenschutzbeauftragter)

Langenbochumer Straße 341

45701 Herten

Telefon: 02366/937346 Email-Adresse: info@hertenerbuergerstiftung.de

Zustimmung durch den Nutzer

Hiermit versichert sich der Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner Daten durch die Hertener Bürgerstiftung zuzustimmen und über seine Rechte belehrt worden zu sein:

Datum, Unterschrift Der nachfolgend Unterzeichnende ist damit einverstanden, über allgemeine Aktivitäten, die Hertener Bürgerstiftung betreffend, informiert zu werden.
Datum, Unterschrift
Der nachfolgend Unterzeichnende ist damit einverstanden, dass sein Name auf der Liste der Stifter im Internet erwähnt wird.
Datum, Unterschrift